
Penting: 
Sehubungan dengan instruksi dari Pemerintah Pusat terkait Pemberlakukan Pembatasan Kegiatan 
untuk Pengendalian Penyebaran Covid-19, Pengadilan Pajak berkomitmen untuk menetapkan 
pembatasan pelaksanaan layanan administrasi secara tatap muka. 

 
  Sekretariat Pengadilan Pajak 

PENGUMUMAN DAFTAR ANTREAN 
LOKET PELAYANAN PENGADILAN PAJAK TANGGAL 14 OKTOBER 2022 

Hal-hal yang perlu diperhatikan: 

1. Tidak disediakan lahan parkir untuk pengunjung, lahan digunakan untuk ruang tunggu tambahan. 

2. Kendaraan dapat drop off penumpang di area yang ditentukan. 

3. Petugas Satuan Pengamanan akan memberikan nomor urut sesuai waktu kedatangan pemohon. 

4. Tunjukkan kartu identitas kepada petugas Satuan Pengamanan. 

5. Tunjukkan bukti terdaftar di daftar antrean (dapat berupa tangkapan layar pengumuman ini) 

6. 

Tunjukkan surat keterangan pemeriksaan minimal RAPID ANTIGEN dengan hasil NEGATIF yang berlaku paling 
lama 3x24 jam sejak tanggal surat atau bukti status telah divaksin paling kurang vaksinasi dosis pertama pada 
aplikasi Jakarta Kini (JAKI), sertifikat vaksinasi yang dikeluarkan oleh pedulilindungi.id, dan/atau bukti vaksinasi yang 

dikeluarkan oleh lembaga yang berwenang. 

7. Memakai 2 (dua) lapis masker sesuai anjuran Satuan Tugas COVID-19 Pemerintah. 

8. 
Bagi pendaftar yang tidak mendapatkan kuota antrean online dan tidak mendapat konfirmasi balasan, dimohon untuk 
mengirimkan e-mail pertanyaan melalui alamat e-mail berikut ini: kemenkeu.prime@kemenkeu.go.id 

9. Pendaftar wajib mengikuti Jam Kedatangan sesuai dengan yang dituliskan pada pengumuman ini. 

10. 
Sesuai SE-01/PP/2021, pengajuan Banding/Gugatan dan penyampaian dokumen persidangan dan surat-surat 

lainnya kecuali permohonan Peninjauan Kembali, diimbau untuk dilakukan melalui pos/ekspedisi tercatat.    

11. Layanan tatap muka melalui loket A, B, dan C dilaksanakan di Lantai 1 Gedung A, Pengadilan Pajak 

12. 
Untuk ketentuan lain dapat dilihat di Surat Edaran Sekretaris Pengadilan Pajak Nomor SE-01/SP/2021 dan SE-
02/SP/2021. 

     
LOKET A 

(PERMOHONAN BANDING DAN GUGATAN) 

No. Nama Hari & Tanggal Loket Waktu 

1 PT Ajinex International Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

2 PT Surya Unggas Mandiri Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

3 PT Riau Sakti United Plantations Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

4 PT Jebsen & Jessen Technology Indonesia Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

5 PT LCWaikiki Retail Indonesia Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

6 PT Bangun Nusa Mandiri Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

7 PT Megah Asri Busana Internasional Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

8 PT Nufarm Indonesia Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

9 PT Indo Lysaght Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

10 PT M-150 Indonesia Jumat, 14 Oktober 2022 A 10.00 – 11.00 WIB 

     
LOKET B 

(LAYANAN INFORMASI, PERMOHONAN IZIN KUASA HUKUM, DAN  
SURAT KETERANGAN SENGKETA PAJAK) 

No. Nama Hari & Tanggal Loket Waktu 

1 Dedy Iwa Maulana Jumat, 14 Oktober 2022 B 10.00 – 11.00 WIB 

2 Mukidi Jumat, 14 Oktober 2022 B 10.00 – 11.00 WIB 

3 Imam Nur Prasetyo Jumat, 14 Oktober 2022 B 10.00 – 11.00 WIB 
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LOKET C 

(PERMOHONAN PENINJAUAN KEMBALI) 

No. Nama Hari & Tanggal Loket Waktu 

1 PT Bekaert Indonesia Jumat, 14 Oktober 2022 C 10.00 – 12.00 WIB 

2 PT Billitin Makmur Lestari Jumat, 14 Oktober 2022 C 10.00 – 12.00 WIB 

3 PT Centa Brasindo Abadi Chemical Industry Jumat, 14 Oktober 2022 C 10.00 – 12.00 WIB 

4 PT DKSH Indonesia Jumat, 14 Oktober 2022 C 10.00 – 12.00 WIB 

5 PT Gunung Madu Plantations Jumat, 14 Oktober 2022 C 12.00 – 14.00 WIB 

6 PT Prima Karya Berjaya Jumat, 14 Oktober 2022 C 12.00 – 14.00 WIB 

7 PT Sany Indonesia Machinery Jumat, 14 Oktober 2022 C 12.00 – 14.00 WIB 

 


